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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Uitvoering motie-Van Raan c.s. 
over end-to-endencryptie in stand houden, 

te weten: 

- de motie-Slootweg over overheden verplicht toegang 
geven tot de versleutelde data op een leesbaar en 
gebruiksvriendelijk formaat (26643, nr. 1009); 

- de motie-Slootweg/Kuik over een verplichting om afge- 
tapte communicatie van communicatieapps onversleuteld 
aan de opsporingsdiensten aan te leveren (26643, nr. 1010); 

- de motie-Van Ginneken c.s. over zorgen dat het Europese 
voorstel geen encryptiebedreigende chatcontrol bevat 
(26643, nr. 1011). 

(Zie vergadering van 20 april 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Slootweg/Kuik (26643, nr. 1010) is in die zin 
gewijzigd (26643, nr. 1020) en nader gewijzigd dat zij thans 
luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat end-to-endencryptie de uitvoering van 
de wettelijke taak van opsporings-, inlichtingen- en veilig- 
heidsdiensten steeds lastiger en vaak zelfs onmogelijk 
maakt; 

constaterende dat gebruikmaking van end-to-endencryptie 
deze diensten belemmert in hun wettelijke taak de samen- 
leving veilig te maken; 

overwegende dat de minister in haar brief van 31 januari 
2023 client-side scanning expliciet benoemt als optie om 
kinderpornografisch materiaal te onderkennen; 

verzoekt de regering aanbieders van communicatieapps 
met sterke versleutelingsprogramma's te verplichten een 
proportionele vorm van chatcontrol, zoals client-side scan- 
ning, toe te passen op onder andere de verspreiding van 
beeldmateriaal van seksueel kindermisbruik en grooming 
en dit onversleuteld aan de opsporingsdiensten aan te 
leveren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 1021, was nr. 1020 (26643). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Slootweg (26643, nr. 1009). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, D66, 
Lid Omtzigt, de VVD, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Slootweg/Kuik 
(26643, nr. 1021, was nr. 1010). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze nader 
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie 
Den Haan, de PvdA, de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de VVD, de 
PVV, FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Van Ginneken c.s. (26643, nr. 
1011). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van de ChristenUnie, de VVD, de SGP 
en het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Van Ginneken, D66. 

Mevrouw Van Ginneken (D66): 
Voorzitter. Ik heb een voorspelbare vraag. Ik zou graag een 
brief van het kabinet ontvangen over de uitvoering van deze 
ontraden motie. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit verzoek doorgeleiden richting 
kabinet. 
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